UNITED NATIONS



ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL

CORRIGENDUM
Ref.: Supplement No. 10
(E/1979/40)
November 1979

NEW YORK

OFFICIAL RECORDS

GOVERNING COUNCIL OF THE UNITED NATIONS DEVELOPMENT PROGRAMME

REPORT ON THE TWENTY-SIXTH SESSION

Corrigendum

1. Page 66, paragraph 302

The last sentence of the paragraph should read:

The Netherlands announced its contribution of \$200,000 and Canada stated that its contribution for 1979 represented a 20 per cent increase over that for the previous year.

2. Page 105, paragraph 485

Add the following sentence at the end of the paragraph:

Subsequently, the Committee recommended the allocation of up to \$194,000 from the programme support and administrative services budget to finance the proposed study.

3. Page 147, decision 79/23

The 4th and 5th lines of the operative part should read:

comments made and proposals submitted at its twenty-sixth session, documents CRP.30 and DP/377, and a report of the Administrator containing further third cycle IPF simulations,

4. Not applicable to English.

Litho in U.N.